

Омикрон покоряет Красноярск

Пятая волна «с опережением графика» настигла Красноярский край. Казало бы, совсем недавно фиксировали первые случаи заражения южноафриканским штаммом, который в сибирский регион завезли, как это водится, туристы. Совсем недавно только говорили о будущей аховой статистике по суточному приросту — а уже всё случилось. События развиваются пугающе динамично.

3 февраля в Красноярском крае Роспотребнадзор зарегистрировал 3 317 случаев заболевания COVID-19 за сутки. 31 декабря в регионе коронавирус выявляли у 1 423 человек. Это невероятный рекорд. В пики четвёртой волны суточный прирост в крае превышал 700 человек. Наибольшее количество заболевших выявлено в Красноярске — 2 052 человека, 81 — в Ачинске, по 59 — в Дивногорске и Березовском районе, 52 — в Лесосибирске. Недельный прирост в динамике превышает 40%.

По России по состоянию на 3 февраля выявили 155 768 заражений коронавирусом. Предсказания о сотнях тысячах (и даже миллионах) заболевших в день обретают плоть и кровь.

Утешением пока служит лишь то, что при невероятно быстром и высоком приросте заболевших число госпитализаций и смертей не растёт по аналогии. Все ждали микрон — и он пришёл, наглядно демонстрируя всю степень своей заразности.

Интересно, что ещё совсем недавно главный санитарный врач Красноярского края Дмитрий Горяев отрицал, что начало новой волны в крае вызвал омикрон. На заседании комитета по охране здоровья и социальной политике в Заксобрании края Горяев заявил, что новый штамм распространяется, но пока незначительно.

Глава регионального Роспотребнадзора сам же впоследствии и опроверг свои слова, сообщив о выявлении омикрона у 50% заболевших в Красноярском крае.

Со значительным ростом заболевших по цепочке увеличилась нагрузка на скорую помощь, на медперсонал больниц и поликлиник, на коечный фонд. В 90 красноярских школах введен карантин, почти 500 классов переведены на удалёнку. Для студентов техникумов, колледжей и ВУЗов в Красноярском крае ввели обязательную вакцинацию (учащихся нужно привить «подростковой» вакциной до 15 марта 2022 года).



Поликлиники Красноярска начали прекращать плановый приём больных, ссылаясь на загрузку и

эпидобстановку. Соответствующие объявления появляются на информационных стендах. Как пояснили в пресс-службе краевого Минздрава, главный врач самостоятельно принимает решение о прекращении приёма, если есть такая необходимость.

Возросшую нагрузку на медучреждения красноярцы могут ощутить на себе. Врач-реаниматолог Владимир Хиновкер заснял на видео очередь в больнице, простирающуюся на три этажа. «Дозвониться, чтобы открыли больничный дистанционно, тоже невозможно», — уточнил Хиновкер. И это правда: в соцсетях красноярцы подтверждают, что вынуждены идти в медучреждение из-за больничного листа. Это крупнейшая недоработка руководства краевой системы здравоохранения.

Удалёнка снова становится трендом. Губернатор Александр Усс призвал работодателей перевести сотрудников на удалённый режим работы. «Ситуация показывает, что количество заболевших растёт, но болезнь протекает в легкой форме. Для того чтобы не допустить парализации учреждений, в том числе бюджетных, там, где это возможно, нужно использовать режим работы в дистанционной форме», — отметил глава региона.

Тем временем медицинское сообщество заговорило о подвиде омикрона — он ещё более заразен, чем прежний штамм. По словам главы Роспотребнадзора Анны Поповой, новый подтип омикрона ВА.2 уже обнаружили в России. Под ударом — дети. В Минздраве сообщили, что каждый пятый заболевший — ребёнок. Сейчас быстрее всего заболеваемость коронавирусом в России растёт среди подростков 15–17 лет.

В общем, час от часу не легче.

«Омикрон» пришёл. Красноярье на пороге пятой волны

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 8047 04.02.2022, 16:24 📌 776
URL: <https://babr24.com/?IDE=224537> Bytes: 3918 / 3725 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)